

УДК 613. (075.8)

В.А. Шемшур
V.A. Chemchur

ЗМІНИ У ПРАВОВІЙ БАЗІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ

CHANGES IN LEGAL BASIS OF CIVIL DEFENCE

Верховна Рада України прийняла Кодекс цивільного захисту України.

«Кодекс забезпечує функціонування цілісної системи цивільного захисту в Україні з урахуванням кращого світового досвіду. Правові норми у цій сфері досі регулювали близько 10 Законів України, при цьому деякі з них втратили свою актуальність і потребували скасування».

Кодекс передбачає визнання такими, що втратили чинність, 7 Законів України: «Про правові засади цивільного захисту», «Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», «Про пожежну безпеку», «Про аварійно-рятувальні служби», «Про війська Цивільної оборони України», «Про Цивільну оборону України», «Про загальну структуру і чисельність військ Цивільної оборони».

Одне з головних досягнень цього нормативно-правового акту – впровадження заходів для зменшення наглядових і контрольних функцій у сфері техногенної та пожежної безпеки. Повністю скасовується процедура отримання дозволів органів пожежної безпеки на початок робіт. Встановлюється виключно судовий порядок зупинення роботи суб'єктів господарювання за

наявності порушень, які створюють загрозу життю або здоров'ю людей. Це дозволить суттєво полегшити умови ведення бізнесу в Україні.

Кодексом врегульовано відносини, пов'язані з захистом населення, територій, навколишнього середовища і майна від надзвичайних ситуацій, реагуванням на них єдиної державної системи цивільного захисту. Визначаються повноваження органів державної влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, права та обов'язки громадян України, підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності.

З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, створюється єдина державна система цивільного захисту яка складається з функціональних, територіальних підсистем і їх ланок.

Сили цивільного захисту можуть залучатися до проведення відновлювальних робіт.

Кодекс набирає чинності з 01.07.2013 р. До цього часу повинні бути розроблені та затверджені окремими Постановами КМУ Положення про служби Цивільного захисту.